
Z   A   P   I   S   N   I   K 
 
sa 2. sjednice Vijeća Saveza izviđača Hrvatske održane 23. rujna 2006. godine u prostorijama 
Vile Amfora u Kostreni, Šodići 3, s početkom u 10,00 sati. 
 
Od 21 vijećnika sjednici je nazočno 20, i to: Jasmin Ćelić, Zlatan Katić, Marin Tudor, Marija 
E. Donelli, Marko Engel, Krunoslav Belinić, Tamara Karlović, Daniel Pajan, Ivica Šimek, 
Goran Matajčić, Ozren Lukenda, Željko Roglić, Zlatan Mošmondor, Mario Verčević, Milan 
Macut, Marijan Ribica, Sandro Vizler, Smail Hibeljić, Stanko Horvat, Zoran Milaković.  
Osim vijećnika sjednici su bili nazočni (po potrebi) i izvjestitelji po pojedinim točkama 
dnevnog reda: Krasanka Majer, Nenad Petrović, Marijan Rešetić; kandidati za Načelnika 
Saveza: Edi Perić (i N. Petrović); kandidat za Načelnika za istraživanje, unapređenje 
organizacije i projekte Alen Došek. 
Svoj nedolazak na sjednicu ispričala je Lovorka Homar  
 
Predsjednik Saveza izviđača Hrvatske Jasmin Ćelić otvorio je 2. sjednicu Vijeća pozdravio 
nazočne i zahvalio se  na gotovo kompletnom odazivu na sjednicu, te sudjelovanju u pripremi 
materijala. 
 
Uz predloženi dnevni red kojeg su vijećnici primili predlažu se dopune i izmjene: 

- Prihvaćanje Poslovnika o radu Vijeća; 
- Izbor članova Uprave;  
- Izvještaj Kandidacijske komisije; 
- Izbor Izborne komisije; 

 
G. Matajčić obrazložio je svoj prijedlog da se dnevni red dopuni s tri točke, i to: 
 

1. Savez izviđača Hrvatske i "Otok mladosti"; 
2. Osnivanje Radne skupine za  obilježavanje 100 godišnjice  skautizma u svijetu; 
3. Strateški plan SIH-a – osnivanje radne skupine za izradu dokumenta;  

 
- Z. Katić predlaže da Odbor za podržavajuće strategije preuzme brigu o "Otoku mladosti" i 
pripremi materijale za jednu od sjednica Vijeća na kojoj će se o toj temi raspravljati.  
Zadužuje se Tajnica Saveza, L. Hristov, da prikupi sve materijale  o "Otoku mladosti" do 
sljedeće sjednice Vijeća koja će se održati 15. 11. o.g. 
- Pokreće se inicijativa za organizaciju Zborovanja i 100 godišnjicu skautizma u svijetu. 
- Novoizabrani Načelnik za strateško upravljanje treba preuzeti inicijativu i zajedno sa svojim 
timom odraditi tu temu odnosno predložiti novi Strateški plan Saveza.  
 
Pristupilo se glasovanju da li da se tri točke po prijedlogu G. Matajčića  uvrste u dnevni red: 

1. Savez izviđača Hrvatske i "Otok mladosti" nakon glasovanja konstatirano da prijedlog 
nije prošao: za  3 vijećnika; protiv 16 (Donelli, Macut, Vizler, Hibeljić, Horvat, 
Ribica, Milaković, Šimek, Engel, Karlović, Verčević, Roglić, Ćelić, Tudor, Katić, 
Belinić);   suzdržan: 1( Pajan).  

2. Osnivanje Radne skupine za obilježavanje 100 godišnjice skautizma u svijetu nakon 
glasovanja konstatirano da prijedlog nije prošao: za 5 vijećnika; protiv 4 (Macut, 
Milaković, Ribica, Tudor; suzdržanih 11 (Ćelić, Katić, Donelli, Engel, Belinić, 
Karlović, Šimek, Horvat, Hibeljić, Vizler, Verčević). 

3. Strateški plan SIH-a – osnivanje radne skupine za izradu dokumenata nakon 
glasovanja konstatirano da prijedlog nije prošao: za 5 vijećnika; protiv 10 (Tudor, 



Donelli, Engel,  Pajan, Verčević, Macut, Vizler, Hibeljić, Horvat, Milaković);         
suzdržanih 5 (Ribica, Belinić, Šimek, Katić, Ćelić).   

 
Nakon glasovanja konstatirano je da su sljedeće točke za popunu dnevnog reda usvojene: 

1. Poslovnik o radu Vijeća – nakon glasovanja konstatirano jednoglasno prihvaćanje, 
2. Izbor Izborne komisije – nakon glasovanja konstatirano jednoglasno prihvaćanje, 
3. Izvještaj Kandidacijske komisije – nakon glasovanja konstatirano jednoglasno 

prihvaćanje, 
4. Izbor članova Uprave – korigirana predložena točka (Odluka o izboru članova Uprave) 

– nakon glasovanja konstatirano jednoglasno prihvaćanje. 
5. Točke 7, 11 i 14. zamijenila su mjesta – nakon glasovanja konstatirano jednoglasno 

prihvaćanje. 
 
Dopunjeni i korigirani dnevni red jednoglasno je usvojen i glasi: 
 

1. Usvajanje dnevnog reda 2. sjednice Vijeća 
2. Usvajanje zapisnika 1. sjednice Vijeća 
3. Izbor dva ovjerovitelja zapisnika 
4. Prihvaćanje Poslovnika o radu Vijeća     
5. Izbor Izborne komisije 
6. Verifikacija Odluka predsjednika  SIH-a (Ćelić) 
7. Usvajanje Kalendara aktivnosti za 2007. godinu (Ćelić) 
8. Imenovanje članova odbora Vijeća (Ćelić) 
9. Pokretanje rasprave o ostvarivanju ciljeva SIH-a (Rešetić) 
10. Izmjene i dopune Programa SIH-a – informacija (Majer) 
11. Izvješće Kandidacijske komisije 
12. Informacija o predloženim Izmjenama i dopunama normativnih akata SIH-a – 

rasprava (Karlović) 
13. 8. Smotra SIH-a – izvještaj (Petrović) 
14. Izbor članova Uprave SIH-a 
15. Usvajanje Akcijskog plana SIH-a 2006-2007. (Ćelić) 
16. Informacija o radu Saveza (Ćelić) 
17. Informacija o ostvarivanju Plana prihoda i rashoda SIH-a za 2006. godinu (Kostelac) 
18. Odluka o privremenom financiranju  od 01.01. do 31.03.2007. (Ćelić) 
19. Odluka o visini članarine za 2007. godinu (Ćelić) 
20. Pitanja i prijedlozi 

 
Ad 2. Usvajanje zapisnika 1. sjednice Vijeća – K. Belinić zamolio je da se zapisnik 

Vijeća  ne objavljuje na web stranici prije nego ga ovjerovitelji potpišu.  
Zapisnik s 1. sjednice Vijeća održane 18. lipnja 2006. godine predsjednik je dao na 

glasovanje nakon čega je konstatirano da je prihvaćen većinom glasova (2 vijećnika 
suzdržana – nisu bili na sjednici – (Šimek, Milaković). 

 
Ad 3. Izbor dva ovjerovitelja zapisnika – Za ovjerovitelja zapisnika 2. sjednice 

Vijeća predlažu se: Marija E. Donelli i Krunoslav Belinić. Nakon glasovanja konstatirano 
jednoglasno prihvaćanje.   
 

Ad 4. Prihvaćanje Poslovnika o radu Vijeća – Raspravom u kojoj su sudjelovali: 
Lukenda, Roglić, Donelli, Ćelić, konstatirano je:  

- da raspored točaka dnevnog reda može promijeniti  predsjednik,  



- promisliti o inicijativi da glasovanje bude za ili protiv i izbjegne suzdržanost,  
- pitanje suzdržanosti u glasovanju ostaviti otvoreno do sljedeće sjednice.              

Poslovnik o radu Vijeća Saveza izviđača Hrvatske, prema tekstu prezentiranom na 1. sjednici, 
usvojen je većinom glasova – protiv 1 vijećnik (Belinić) i suzdržana 2 (Šimek i Milaković). 
 
 Ad 5. Izbor Izborne komisije – Prijedlog da sastav Izborne komisije bude: Marija E. 
Donelli predsjednica, Krunoslav Belinić i Zlatan Mošmondor članovi, prihvaćena je većinom 
glasova, suzdržan 1 (Belinić). 
 
 Ad 6. Verifikacija Odluka predsjednika SIH-a – Predsjednik je izvijestio da je 
temeljem normativnih akata Saveza, između dvije sjednice, donio nekoliko odluka koje bi ovo 
Vijeće trebalo verificirati, i to: 
- Odluka o financijskoj pomoći  Saveza izviđača Hrvatske vrijednim članovima organizacije 
za sudjelovanje na 8. Smotri, ukupno 9 članova (u 2 odluke) – jednoglasno prihvaćeno; 
-  Odluka o imenovanju članova Odbora i Povjerenstava Vijeća Saveza izviđača Hrvatske – 
jednoglasno prihvaćeno;  
- Odluka o imenovanju osoba zaduženih za obavljanje poslova i zadataka članova Uprave 
Saveza izviđača Hrvatske – jednoglasno prihvaćeno; 
- Odluka o organiziranju Izviđačkih protupožarnih kampova 2006. godine – jednoglasno 
prihvaćeno.  
 
 Ad 7. Usvajanje Kalendara aktivnosti za 2007. godinu – Z. Katić predložio je da se 
iz Kalendara aktivnosti  izostavi Međunarodni dan volontera. Nakon glasovanja konstatirano 
je da prijedlog nije prošao: za 13 glasova; protiv: 6 (Šimek, Milaković, Karlović, Lukenda, 
Ribica, Matajčić); suzdržan: 1 (Ćelić).  
Na prijedlog M. Tudora mijenja se datum za JOTT na 12. svibnja; JOTI i JOTA na 20.-21. 
listopada i iz napomene izostaviti u prvoj rečenici … državni suci. 
Kalendar aktivnosti za 2007. godinu usvojen je većinom glasova uz 1 glas protiv (Katić).  
 
 Ad 8. Imenovanje članova Odbora Vijeća – Konstatirano je da je, pored članova 
Odbora koji su preuzeli obvezu rada po regijama, ostala nepopunjena regija Centar i Grad 
Zagreb. 
Z. Katić pročitao je bilješku sa sjednice Odbora i detaljnije obrazložio zamisao o radu Odbora 
i jednog od vrlo važnih zadataka pokretanje organizacije. 
Ž. Roglić naglasio je da je pokretanje organizacije težak i zahtjevan posao, te je potrebno 
oformiti timove popunjene s  instruktorima.  
Zatim su mišljenja i sugestije kroz raspravu iznijeli: Lukenda, Roglić, Horvat, Katić, Donelli, 
Belinić, Ćelić, Pajan, Ribica, Engel…. 

- Vijećnici ne bi trebali sami osnivati udrugu u svojoj regiji već dati inicijativu (te dalje 
pratiti postavljeni zadatak) i u  suradnji s županijskim povjerenikom i  instruktorima 
naći partnere (školu) i potaknuti formiranje organizacije; 

- U svakom slučaju potrebna je financijska potpora Saveza; 
- Omasovljenje organizacije ne bi trebalo biti strateški prioritet već se treba okrenuti 

kvaliteti rada u udrugama; 
- Potrebno je snimiti situaciju po pojedinim regijama i od toga krenuti poštujući odredbe 

koje je Odbor za regije već donio; 
- Za predstavnika regije Centar predložen je Daniel Pajan, a kako se nije mogao postići 

dogovor za Grad Zagreb, Zlatan Katić predložio je sebe znajući koliko je to važno 
područje koje treba odraditi. 



- Konstatirano je da se za regiju Sjever zadužuje Lovorka Homar, regiju Zapad Marijan 
Ribica, regiju Jug Željko Roglić, regiju Istok Stanko Horvat, regiju Centar Daniel Pajan, za 
Grad Zagreb Zlatan Katić. Za predsjednika Odbora predlaže se Željko Roglić. Prijedlog je dat 
na glasovanje nakon čega je konstatirano da je prihvaćen većinom glasova, suzdržan 1 
(Roglić).  

 
- Zadaci Odbora za podržavajuće strategije obrazloženi su u Akcijskom planu Saveza.  U 

Odbor se predlažu: Zlatan Mošmondor, Milan Macut, Krunoslav Belinić, Marko Engel, Smail 
Hibeljić. Za predsjednika se predlaže Zlatan Mošmondor. Prijedlog je dat na glasovanje i 
konstatirano je jednoglasno prihvaćanje. 
 
      - J. Ćelić postavio je pitanje da li da Odbor za humanitarnu djelatnost, odgoj za mir i 
prevenciju ovisnosti nastavi sa radom. Ujedno je pročitao njihov izvještaj o radu u prošlom 
mandatu. Dosadašnji članovi Odbora su Natalija Matić predsjednica, Višnja Sremić, Nina 
Kupusović, Ivana Šego, Saša Arsić članovi. 
Lukenda predlaže da taj Odbor bude u nadležnosti Uprave. 
Većina vijećnika smatra da je takav Odbor potreban Savezu, da treba predložiti zadatke 
sukladno Akcijskom planu Saveza kao i financijske potrebe. Mario Verčević izrazio je 
spremnost za rad u navedenom Odboru. 
Prijedlog da Odbor za humanitarnu djelatnost, odgoj za mir i prevenciju ovisnosti se prihvati 
kao Odbor Vijeća. Nakon glasovanja konstatirano je da je prijedlog prošao: za 14 glasova;   
protiv 3 (Donelli, Engel, Lukenda); suzdržani 3 (Vizler, Tudor, Milaković).  
O sastavu Odbora dogovorit će se naknadno nakon razgovora sa svakim članom dosadašnjeg 
sastava. 
    

Ad 9. Pokretanje rasprave o ostvarivanju ciljeva SIH-a – Izvjestitelj Marijan 
Rešetić u svom obraćanju vijećnicima krenuo je od pitanja "Kakav Savez želimo". Da bi na to 
pitanje mogli odgovoriti moramo imati adekvatne podatke i njima se služiti. Zato je u 
pripremi izrada obrasca kojeg će uputiti svim vijećnicima kojeg oni trebaju popuniti, a nakon 
povratne informacije podatci će se obraditi i poslati u udruge. Nakon kompletne obrade 
podataka rezultati ankete prezentirat će se na susretu odraslih voditelja. Očekuje se, osim 
vijećnika, uključenje u anketu i članova odbora, te Uprave. Nakon kraće rasprave dogovoreno 
je da M. Rešetić vijećnicima  u ponedjeljak 25. 09. pošalje upitnik, a povratna informacija 
odnosno popunjeni obrazac očekuje se sljedeći ponedjeljak 02.10.o.g. 
 
 Ad 10. Izmjene i dopune Programa SIH-a – informacija – Krasanka Majer 
detaljnije je obrazložila dostavljeni izvještaj o radu Odbora za program te prijedlog izmjene i 
dopune Programa. Naglasila je da sadržaj programa ne treba mijenjati, ali se moraju mijenjati 
oblici i metode, te pronaći način kako program približiti mladima. Između ostalog istakao je 
četiri ključna dijela programa: Život u prirodi, Izviđački pokret, Moj život i Svijet oko nas. 
Svoje mišljenje i sugestije u radu iznijeli su: Roglić, Lukenda, Ćelić…nakon čega je 
predloženo da Odbor za program pripremi prezentaciju novog programa na susretu odraslih 
voditelja, a zatim uputi na javnu raspravu. Izneseni prijedlog dat je na glasovanje i 
jednoglasno prihvaćen.  
 
 Ad 11. Izvješće Kandidacijske komisije – Predsjednica Kandidacijske komisije 
M.E.Donelli izvjestila je da su u Savez pristigle sljedeće kandidature:  
- Načelnik Saveza - Edi Perić, državni instruktor 

- Nenad Petrović, viši instruktor 
- Načelnik za naobrazbu – Darijo Jurišić, državni instruktor 



- Načelnik za materijalno financijsko poslovanje - Marijan Rešetić 
  – Davor Toth 

- Načelnik za međunarodnu suradnju – Ana Šimić 
          - Koraljka Cvitanić 

- Načelnik za podržavajuće strategije – Ivica Tanjić 
          - Bojan Smode 

- Načelnik za akcije – Vuk Čorak  (kandidat ne ispunjava uvjete jer nije instruktor) 
- Načelnik za istraživanje, unapređenje organizacije i projekte – Alen Došek, instruktor 
- Načelnik za strateško upravljanje – Vedran Čulić 
- Načelnik za informiranje i komunikacije – Damir Donelli 
- Načelnik za odnose s javnošću – Iris Blašković Mihajlov 
       -  Nataša Mlinarić 
Na sjednici je nadopunjena lista kandidata za sljedeće načelnike: 
- Načelnik za program – Petra Bušić 
- Načelnik za strateško upravljanje – Nenad Matošević 
- Načelnik za akcije – Gordan Novak (kandidat ne ispunjava uvjete jer nije instruktor) 
 
U raspravi je istaknuta mogućnost javnog glasovanja ako je jedan kandidat, a za dva 
kandidata na listi potrebno je tajno glasovanje. Dogovoreno je da se za sve kandidate odradi 
tajno glasovanje. 
Izvješće Kandidacijske komisije jednoglasno je prihvaćeno. 
Obzirom da kandidati V. Čorak i G. Novak ne zadovoljavaju uvjete, konstatirano je da za 
Načelnika za akcije nema kandidata. 
Predlaže se da se raspiše natječaj za popunjavanje mjesta za Načelnika za akcije i ujedno 
predlaže Kandidacijska komisija u sastav: Marija E. Donelli predsjednica, Krunoslav Belinić i 
Zlatan Mošmondor članovi. Prijedlog je dat na glasovanje i prihvaćen većinom glasova uz 1 
glas protiv (Belinić). 
 
Nakon pauze nastavljena je sjednica s predstavljanjem kandidata za Načelnika Saveza. Nenad 
Petrović predstavio je svoj program (pisani materijal u privitku dokumentacije). Zatim je 
odgovorio na pitanja koja su mu postavili vijećnici: Lukenda, Donelli i Katić. 
Edi Perić predstavio je svoj program (pisani materijal u privitku dokumentacije). Zatim je 
odgovorio na pitanja koja su u postavili: Lukenda i Vizler. 
 
Marija E. Donelli objasnila je način glasovanja i podijelila izborne listiće s imenima 
kandidata. Ispred imena kandidata zaokružuje se broj ukoliko vijećnik želi glasovati za, a 
ukoliko ne želi redni broj se prekriži.  
 
 Ad 12. Informacija o predloženim izmjenama i dopunama normativnih akata 
SIH-a  - rasprava – Tamara Karlović obrazložila je što se željelo postići izmjenama i 
dopunama pravilnika Saveza. Radni materijali su pripremljeni, ali obzirom na količinu teksta 
potrebno ih je postupno usvajati, nakon  provedene javne rasprave. Kroz raspravu je 
konstatirano da svi dokumenti Saveza nisu usklađeni sa Zakonom o udrugama i WOSM-om. 
Pravilnik o registraciji izviđačkih udruga kojeg je bivša predsjednica donijela verificiran je na 
Saboru 20. svibnja o.g. 
Odbor za normativne akte predlaže Vijeću da donese Odluku o izmjenama i dopunama 
Pravilnika o zadacima, odgovornostima i ovlastima osoba na položaju u Savezu izviđača 
Hrvatske i njegovim članicama. 
1.Dopunjuju se i mijenjaju odredbe vezane za rok službe članova tijela SIH-a (razina I 
dužnosnici na razini države i razina II dužnosnici na razini županije i odreda) i glase: Rok 



službe (za tijela SIH-a na razini države i županije): 3 godine uz mogućnost reizbora ne više od 
dva puta uzastopno. Rok službe (za članice SIH-a na razini udruga): Sukladno Statutu udruga. 
2. Ova Odluka stupa na snagu 8 dana od objavljivanja u Biltenu SIH-a i na Internet stranici 
SIH-a. Izneseni prijedlog predsjednik je dao na glasovanje nakon čega je konstatirano 
jednoglasno prihvaćanje. 
 
 Ad 13. 8. Smotra SIH-a – izvještaj – Načelnik 8. Smotre Nenad Petrović, uz 
dostavljene materijale, dao je dodatno obrazloženje o pripremama i provedbi 8. Smotre na 
"Otoku mladosti". Naglasio je da je na sjednici Uprave Smotre dana zaključna ocjena da je 
Smotra uspješno provedena od strane Uprave i  da su sudionici bili zadovoljni jer je odrađeno 
dosta aktivnosti po predviđenom programu: radionice, izleti…. U raspravu o Smotri uključili 
su se: Lukenda, Pajan, Katić, Ćelić, Petrović…. s pitanjima o velikim financijskim troškovima 
obzirom na broj sudionika, zašto su gosti uključeni u broj sudionika Smotre, zašto Maestral 
nije bio na web stranicama itd…. na postavljena pitanja odgovarao je N. Petrović. 
Predsjednik je predložio da se Izviješće o održavanju 8. Smotre s financijskim pokazateljima 
ne prihvati već proslijedi Upravi Saveza da prouči materijal i Upravi Smotre dade razrješnicu. 
Nakon glasovanja konstatirano je da je prijedlog većinom glasova prihvaćen: za 16 glasova; 
suzdržan 4 (Tudor, Vizler, Mošmondor, Belinić). 
Predsjednik se zahvalio Nenadu Petroviću i svim aktivistima koji su proveli 8. Smotru 
Saveza.   
 
 Ad 14. Izbor članova Uprave SIH-a – Predsjednica Izborne komisije M.E.Donelli 
izvijestila je o rezultatima izbora za članove Uprave Saveza. Svi vijećnici su pristupili 
glasovanju i svi listići su važeći. Izabrani članovi Uprave Saveza izviđača Hrvatske su: 
 

- EDI PERIĆ Načelnik Saveza, 17 glasova 
- PETRA BUŠIĆ, Načelnik za program, 19 glasova 
- DARIJO JURIŠIĆ, Načelnik za naobrazbu, 20 glasova 
- MARIJAN REŠETIĆ, Načelnik za financijsko materijalno poslovanje, 16 glasova 
- KORALJKA CVITANIĆ, Načelnik za međunarodnu suradnju, 16 glasova 
- BOJAN SMODE, Načelnik za podržavajuće strategije, 15 glasova 
- NENAD MATOŠEVIĆ, Načelnik za strateško upravljanje, 17 glasova 
- DAMIR DONELLI, Načelnik za informiranje i komunikacije, 20 glasova 
- IRIS BLAŠKOVIĆ-MIHAJLOV, Načelnik za odnose s javnošću, 14 glasova 

 
Za popunu Uprave odnosno mjesta za Načelnika za akcije i Načelnika za istraživanje, 
unapređenje organizacije i projekte jednoglasno prihvaćen prijedlog  raspisivanja natječaja, a 
Kandidacijska komisija prethodno je izabrana.    
 
 Ad 15. Usvajanje Akcijskog plana SIH-a za 2006 – 2007. – J. Ćelić detaljnije je 
objasnio Akcijski plan Saveza izviđača Hrvatske za razdoblje do 01. 04. 2007. godine. 
Akcijskim planom nije obuhvaćen: Ured, dužnost predsjednika i dopredsjednika dok su neka 
poglavlja detaljno obrađena. Nakon iznesenih mišljenja: Lukenda, Donelli, Katić, Ćelić… 
predložena je dopuna i to: 
a) Načelnik za program dodati točku 3. Zadatak: Izrada programa za provedbu cjelodnevnih 
kampova; 

- Objašnjenje – analiza potreba djece i mladih, 
        - izrada prijedloga programa, 

- Rok provedbe – prvi dio do kraja 2006. godine, 
- drugi dio do kraja ožujka 2007. godine.  



e) Načelnik za podržavajuće strategije – predviđena dva zadatka (umjesto 3). 
Izneseni prijedlog dopune Akcijskog programa jednoglasno usvojen. 

 
Sjednicu su, zbog poodmaklog vremena, morali napustit: Stanko Horvat, Zoran Milaković, 
Smail Hibeljić.  Na sjednici je ostalo 17 vijećnika. 
  

Ad 16. Informacija o radu Saveza – Predsjednik J. Ćelić informirao je koje su se sve 
akcije i aktivnosti odradile od početka mandata ovog Vijeća: neke od planiranih akcija bile su 
nasljeđe bivše Uprave i vodstva kao: Darovi za  mir - Plivanje u Piranskom zaljevu; Darovi za 
mir – Radionica za mir koja se upravo održava na Ohridu, zatim raspisani su natječaji za 
izviđačku ligu; održan protupožarni kamp; Roverway; novi Bilten i Internet stranice; 
pripremljeno nekoliko projekata za 2007. godinu: CF, Nacionalna zaklada….; poslana 
financijska izvješća po projektima; 30. 09. i 01.10. predstavljanje vizije SIH-a u Solunu; 
održana konstituirajuća sjednica Nadzornog odbora; Sud časti se nije uspio sastati i nakon 
nekoliko pokušaja. Na pitanje S. Vizlera predsjedniku da li će u Biltenu pisati uvodnik Ćelić 
je odgovorio da smatra da to nije potrebno, ali će se uskoro s jednim pismom obratiti 
organizaciji. 
 
 Ad 17. Informacija o ostvarivanju Plana prihoda i rashoda SIH-a za 2006. godinu 
– Dostavljeni materijal predstavlja stanje prihoda i rashoda s 30. 06. U međuvremenu došlo je 
do promjena po pojedinim stavkama za aktivnosti koje su bile u tijeku. Na postavljana pitanja  
vijećnika: Vizler, Donelli, Lukenda … o troškovima: Hajde projekta, Roverway-a, najma 
fotokopirnog stroja, stavka elektronska komunikacija, način financiranja susreta odraslih 
voditelja, Smotra,… odgovarala je, djelomično, B. Kostelac, a dio je sastavni dio rasprave.. 
Konstatirano je da je od Smotre ostala pozitivna razlika u iznosu 47.133,00  kn.  
M. E. Donelli je dala primjedbu da se plaća u ovoj godini nije smjela povećavati za vrijeme 
privremenog financiranja od 01. 01. do 31.03. o.g. Ovu tvrdnju treba provjeriti i e-mailom 
obavijestiti predsjednika.  
Informaciju o ostvarivanju Plana prihoda i rashoda predsjednik je dao na glasovanje i 
konstatirano je jednoglasno prihvaćanje. 
 

Ad 18. Odluka o privremenom  financiranju od 01.01. do 31.03. 2007. godine – 
Tekst Odluke o privremenom financiranju nakon iznesenih mišljenja i potrebe za ispravkom 
tehničke greške (mjesto) dana je na glasovanje nakon čega je konstatirano usvajanje većinom 
glasova, uz 1 suzdržan (Lukenda). 
 
 Ad 19. Odluka o visini članarine za 2007. godinu – U tekstu Odluke o visini 
članarine treba ispraviti tehničke greške (datum i mjesto). Predsjednik je Odluku dao na 
glasovanje nakon čega je konstatirano da je jednoglasno prihvaćena. 
 
 
 
Zapisnik vodila:       Predsjednik Saveza: 
Bosiljka Kostelac       Jasmin Ćelić 
 
Ovjerovitelji zapisnika: 1. Marija E. Donelli 
 
    2. Krunoslav Belinić 
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